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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000390, Pregunta relativa a la Unidad de Medicina Interna del hospital de El Tomillar (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la Unidad de Medicina 
Interna del hospital de El Tomillar (Sevilla).

PREGUNTA

¿Contempla la Consejería de Salud y Familias que la Unidad de Medicina Interna del hospital de El Tomillar 
sea considerada Unidad de Cuidados Paliativos?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000391, Pregunta relativa al permiso de lactancia para el personal docente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al permiso de lactancia para el personal docente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La circular de permisos y licencias que regula el permiso de lactancia para el personal docente no 
respeta que sea un derecho individual e intransferible y, en base a ella, la Consejería de Educación, 
que dirige Javier Imbroda, está denegando la posibilidad de que ambos progenitores puedan acogerse 
al permiso para el cuidado de lactante. Así lo han denunciado también diferentes sindicatos que, tras 
detectar un aumento de la conflictividad en este ámbito, han exigido a la Junta de Andalucía que actualice 
la citada normativa que, pese a haber sido probada el 11 de junio de 2021, es decir, con posterioridad a 
la norma estatal, la contraviene. La actual normativa andaluza no se ajusta a lo dispuesto en los Reales 
Decretos-leyes 6 y 8/2019, que convirtieron el permiso de lactancia en un derecho individual de las personas 
trabajadoras, sin que pueda transferirse su ejercicio a la otra persona progenitora, lo que ha supuesto un 
claro avance hacia la corresponsabilidad en los cuidados en nuestro país.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo va a adaptar la normativa autonómica que regula los permisos y licencias a la normativa estatal, 
para garantizar que ambos progenitores puedan acogerse a sus permisos de maternidad?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000392, Pregunta relativa al colegio Virgen de Luna, de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al colegio Virgen de Luna, de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ampa del colegio Virgen de Luna sigue peleando por que la propuesta por parte de Educación, de la 
retirada de una línea de Infantil de 3 años para el curso 2022/2023, quede en eso: en una mera propuesta. La 
asociación de padres y madres del centro quiere partir en igualdad de condiciones en el proceso de matricula-
ción con el resto de centros educativos públicos de la localidad, donde se siguen manteniendo esas dos líneas.

Desde el ampa han confirmado que, hasta la fecha, desde la delegación territorial no se ha dado respuesta 
al escrito presentado por parte de la ampa para atender la demanda de la comunidad educativa del centro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones de mediación ha llevado a cabo la Delegación de Educación de Córdoba con la comu-
nidad educativa del citado centro educativo?
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¿Cómo va a garantizar una educación pública de calidad en zonas afectadas por la despoblación, como 
es el caso del citado centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000393, Pregunta relativa a los trabajadores encerrados en las instalaciones de Zumosol 
en Palma del Río

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y 
D. Eugenio Moltó García, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Eugenio Moltó García, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los trabajadores encerrados en las instalaciones de 
Zumosol en Palma del Río.

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado de las gestiones que se han realizado desde su consejería en relación con la situa-
ción laboral y el encierro de los trabajadores de la planta de Zumosol, en Palma del Río?

Parlamento de Andalucía, 15 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Alonso Fernández y 

Eugenio Moltó García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000394, Pregunta relativa a la valoración del impacto sobre la salud (VIS) para la gasolinera 
a ubicar en la calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la valoración del impacto 
sobre la salud (VIS) para la gasolinera a ubicar en la calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Se ha comprobado, por parte de la Junta de Andalucía, sobre el terreno, que la gasolinera a ubicar en 
calle Loma Verdejana, de Palomares del Río (Sevilla), cumple con todo lo preceptivo, antes de otorgar la 
valoración de impacto sobre la salud (VIS)?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000395, Pregunta relativa a la Ley de Soberanía Alimentaria y su desarrollo en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la Ley de Soberanía Alimentaria y su desarrollo en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la anterior legislatura se contaba con varios borradores relativos a esta ley, para su tramitación par-
lamentaria.

Con el fin de obtener más información al respecto, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha ocurrido con los borradores relativos a la Ley de Soberanía Alimentaria, que estaban en manos 
del Consejo de Gobierno en la legislatura anterior?

¿Cuál es la previsión de trabajo que tiene el Gobierno, relativa a esta ley?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000396, Pregunta relativa a la Ley de Cadena Alimentaria, su repercusión en la provincia de 
Granada, así como a las acciones que llevará a cabo el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus compe-
tencias, para su desarrollo y cumplimiento

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Ley de 
Cadena Alimentaria, su repercusión en la provincia de Granada, así como a las acciones que llevará a cabo 
el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus competencias, para su desarrollo y cumplimiento.

PREGUNTAS

¿Cómo está afectando en la provincia de Granada la Ley de Cadena Alimentaria?
¿Qué datos maneja su consejería al respecto?
¿Qué acciones ha llevado a cabo y va a implantar en el futuro el Gobierno andaluz, en el ámbito de sus 

competencias, para su desarrollo y cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000397, Pregunta relativa a las ayudas a los y a las jóvenes agricultores que se verán ex-
cluidos por el tipo de convocatoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las ayudas a los y a las jóvenes agricultores que se verán excluidos por el tipo de convocatoria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la convocatoria de jóvenes agricultores se pueden quedar un elevado tanto por ciento de jóvenes exclui-
dos de la misma, ante la imposibilidad de tener los requisitos establecidos en la convocatoria de la misma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Son conscientes de que existe un tanto por cierto muy elevado de jóvenes agricultores y agricultoras 
que se verán excluidos de las ayudas para jóvenes agricultores?

¿Van a solucionar este problema, tanto para esta convocatoria como para las siguientes?
¿Incrementarán estas ayudas en futuras convocatorias?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000398, Pregunta relativa a la falta de personal sanitario en el municipio de Cúllar (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la falta de personal sanitario en el municipio 
de Cúllar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En numerosas ocasiones se han encontrado tanto el municipio de Cúllar como sus anejos sin el debido 
personal sanitario en sus centros sanitarios.

Por este motivo, la población secundó una concentración para demandar este servicio público esencial 
para, por un lado, fijar el territorio y para, por otro, asegurar la salud de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo dispondrá el municipio de Cúllar (Granada) del personal sanitario?
¿Cuáles son las razones por las que no se han cubierto las bajas del personal sanitario vacante en Cúllar?
¿Qué plan de actuación tiene su consejería para evitar que se produzca de nuevo la falta de personal?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000399, Pregunta relativa al personal interino que se ha excluido de la bolsa bilingüe de 
Geografía e Historia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al personal interino que se ha excluido de la 
bolsa bilingüe de Geografía e Historia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El personal aspirante que participó en la oferta de empleo público del año 2016, para acceder como 
funcionario de carrera en la especialidad de Geografía e Historia, que forman parte de la bolsa bilingüe, se 
han encontrado con el cese de su puesto de trabajo al finalizar el primer trimestre.

Las personas afectadas afirman que no ha existido información por parte de la Consejería de Educación 
y Deporte, sintiéndose desamparadas en todo el proceso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué información se ha proporcionado y de qué manera se ha asesorado desde su consejería a las 
personas afectadas por el cese de esta bolsa de trabajo, desde el inicio del presente curso académico hasta 
el momento del cese?

¿Por qué había personas que conocían desde años anteriores la manera de no verse cesadas por el 
fallo de la sentencia que ha comportado el cese de los profesores antes de que esta sentencia se pusiera 
en conocimiento de los afectados?
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Teniendo en cuenta que este hecho ha ocurrido previamente en otras bolsas, como la de Educación 
Física, y que el error de la Administración que da pie a toda esta situación se remonta a 2016, ¿por qué en 
todos estos años no han puesto medios para que este hecho no ocurra?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000400, Pregunta relativa a la aplicación de la sentencia que afecta a la bolsa bilingüe de 
Geografía e Historia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la aplicación de la sentencia que afecta a la 
bolsa bilingüe de Geografía e Historia.

PREGUNTAS

¿Cuál es el criterio normativo que ha seguido su consejería para que, al aplicar una sentencia cuyo fallo 
ordena única y exclusivamente la expulsión de una bolsa, unas personas se vean más afectadas que otras, 
cuando todas son ordenadas en dicha bolsa el mismo año y tras acceder por idéntico procedimiento?

Esta sentencia llega a su consejería en agosto, pero aun así se conceden las vacantes y sustituciones a 
los afectados en septiembre, y se termina aplicando en diciembre. ¿Cuáles son las razones de este proceder?

¿Están todas las interinas e interinos como disponibles y habilitados, dentro del sistema informático, para 
realizar la cobertura de bajas de esta especialidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000401, Pregunta relativa al tratamiento de la información de la crisis interna del PP nacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al tratamiento 
de la información de la crisis interna del PP nacional.

PREGUNTAS

¿Cómo se ha abordado la transmisión de la información de este hecho en los diferentes canales?
¿Considera que ha sido adecuado su tratamiento informativo?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000402, Pregunta relativa al Día de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Día de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance se hace desde esa consejería de la programación cultural de actos realizada con motivo 
del Día de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000403, Pregunta relativa a Andalucía en Arco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Andalucía en Arco.

PREGUNTA

¿Qué presencia y programación de actos tiene previstas esa consejería en la Feria Internacional de Arte 
Contemporáneo de Madrid, Arco 2022?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 26

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000404, Pregunta relativa a la Unidad de Cuidados Intensivos Pediátricos (UCIP) del Hospi-
tal Universitario Reina Sofía, de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la Unidad de Cuidados 
Intensivos Pediátricos (UCIP) del Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las mejoras en la calidad de la atención asistencial de la entrada en funcionamiento de la 
nueva Unidad de Cuidados Intensivos Pediátricos (UCIP) del Hospital Universitario Reina Sofía, de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000405, Pregunta relativa a las agresiones a los profesionales sanitarios en el año 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las agresiones a los 
profesionales sanitarios en el año 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de las agresiones que han sufrido los profesionales sanitarios en Andalucía en el 
año 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000406, Pregunta relativa al programa de detección precoz del cáncer de mama

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al programa de detec-
ción precoz del cáncer de mama.

PREGUNTA

¿Qué beneficios para las pacientes comporta la incorporación de las nuevas unidades móviles para 
mamografías en el marco del programa de detección precoz del cáncer de mama?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000407, Pregunta relativa a las alegaciones a la estrategia ferroviaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las alegaciones a la estrategia ferroviaria.

PREGUNTA

¿Cómo se valora desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la elimi-
nación por parte del Estado de la prometida conexión Huelva-Faro?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000408, Pregunta relativa a la situación de las infraestructuras en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la situación de las infraestructuras en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio de 
la falta de compromiso del Estado con el déficit de inversiones que padece la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000409, Pregunta relativa al tramo urbano de la antigua C-441, desde la intersección con la 
A-2077 (Munive)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y D. Bruno García de León, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio, relativa al tramo urbano de la antigua C-441, desde la intersección con la 
A-2077 (Munive).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en la antigua carretera C-441, en Sanlúcar de Barrameda?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000410, Pregunta relativa al refuerzo del firme en la A-92G

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Ana Vanessa García Jimé-
nez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al refuerzo del firme en la A-92G.

PREGUNTA

¿Qué alcance tendrán las actuaciones que tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestruc-
turas y Ordenación del Territorio en la autovía A-92G, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000411, Pregunta relativa al incremento de plazas residenciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al incremento de plazas 
residenciales.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para colaborar 
con los ayuntamientos en incrementar el número de plazas residenciales?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000412, Pregunta relativa a la actualización del mapa de servicios sociales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la actualización del 
mapa de servicios sociales.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para actualizar 
el mapa de servicios sociales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000413, Pregunta relativa al nuevo plan de formación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al nuevo plan 
de formación.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace del nuevo plan de formación y cuáles son sus objetivos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000414, Pregunta relativa a la colaboración institucional y al servicio público

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la colaboración 
institucional y al servicio público.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del funcionamiento y objetivos de los convenios de colaboración institucional?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000415, Pregunta relativa al apoyo al cine de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al apoyo al 
cine de la RTVA.

PREGUNTA

¿Se ha apoyado al cine por parte de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000416, Pregunta relativa al flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al flamenco.

PREGUNTA

¿Nos puede valorar y dar cuenta de las iniciativas para apoyar al flamenco en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000417, Pregunta relativa al Carnaval de 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al Carnaval de 2022.

PREGUNTA

¿Se ha diseñado una programación especial para cubrir el Carnaval de 2022?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000418, Pregunta relativa al Día de Andalucía 2022, 28F

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al Día de 
Andalucía 2022, 28F.

PREGUNTA

¿Existe una programación especial con motivo del Día de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000419, Pregunta relativa a la serie Desconocidas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la serie 
Desconocidas.

PREGUNTA

¿Qué ha supuesto la vuelta de la ficción con las serie Desconocidas, de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000420, Pregunta relativa a los centros territoriales de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los centros 
territoriales de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Se ha apostado por la renovación tecnológica en los centros territoriales de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000421, Pregunta relativa a las actuaciones en el Castillo de Vélez-Blanco

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las actuaciones en 
el Castillo de Vélez-Blanco.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno de la Junta de Andalucía en el Castillo de Vélez-
Blanco, en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000422, Pregunta relativa a la exposición permanente «El arte rupestre del extremo sur 
peninsular»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la exposición permanente 
«El arte rupestre del extremo sur peninsular».

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en relación a la exposición perma-
nente «El arte rupestre del extremo sur peninsular», que se abrirá próximamente en el Museo Municipal de 
Algeciras, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000423, Pregunta relativa a Ias Primeras Jornadas Andaluzas de Letras para la Concordia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Ias Primeras Jornadas 
Andaluzas de Letras para la Concordia.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico de Ias Primeras Jornadas Andaluzas 
de Letras para la Concordia, celebradas el 18 y 19 de febrero de 2022, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000424, Pregunta relativa al Conjunto VII del yacimiento de las Vacas del Retamoso, en el 
Parque Natural de Despeñaperros

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón, Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Erik Domínguez Guerola, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón, Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Erik Domínguez Guerola, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa 
al Conjunto VII del yacimiento de las Vacas del Retamoso, en el Parque Natural de Despeñaperros.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en el Conjunto VII 
del yacimiento de las Vacas del Retamoso, en el Parque Natural de Despeñaperros, Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Carmen Céspedes Senovilla y 

Erik Domínguez Guerola.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000425, Pregunta relativa a las actuaciones en la carretera de Istán, A-7176

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las actuaciones en la carretera de Istán, A-7176.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La última actuación importante en la carretera de Istán, A-7176, data de 2012, con la colocación de 
asfaltado antideslizante, que ya se está perdiendo. En 2007-8 se aprobó en el Parlamento una iniciativa 
para hacer el estudio y proyecto de carretera paisajística, pero nunca se hizo nada. Esta carretera precisa 
de ensanchamiento en algunas curvas y pasos estrechos en los que con dificultad pasan dos vehículos, 
además de eliminar algunas curvas.

La consejería cuenta con un estudio elaborado por la Oficina Técnica de la Mancomunidad de Municipios 
de la Costa del Sol Occidental, con una entrada alternativa al pueblo, haciendo un desmonte o túnel que 
reduciría la longitud casi en 1,5 km. Además, debido a la alta frecuencia de ciclistas, sería ideal realizar un 
carril bici en todo su recorrido.

Y todo ello basado y fundado en que será la entrada principal desde la costa al futuro parque nacional.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería actuar en la carretera de Istán, la A-7176?
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En caso afirmativo, ¿cuál sería la actuación a realizar, su presupuesto y cuándo se tiene prevista dicha 
actuación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000426, Pregunta relativa a la declaración del Castaño Santo de Istán (Málaga), como 
Monumento Natural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la declaración del Castaño Santo de Istán (Málaga), como Monumento Natural.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Castaño Santo de Istán tiene unos datos técnicos de su porte y dimensiones que son extraordinarios. 
En primer lugar, hay que destacar su edad, que supera los 800 años. Tiene un perímetro de tronco, a 1,30 
metros del suelo, de 15 metros, mientras que en la base se alcanzan casi los 22 metros de diámetro, y 
además posee una copa bastante considerable.

Un patrimonio medioambiental, cultural e histórico que, si no se toman medidas para su protección, 
puede estar en peligro. Desde el ayuntamiento se lleva años trabajando en este sentido. Ya se encuentra 
elaborado y firmado por parte del ayuntamiento el convenio para la cesión de los propietarios, por lo que 
quedaría pendiente la declaración de monumento natural y la consignación de la partida presupuestaria para 
su conservación por parte de la Administración autonómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tramites tiene previstos la consejería sobre la declaración del Castaño Santo Istán (Málaga) como 
Monumento Natural?
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¿Cuándo prevé la consejería dicha declaración?
¿Tiene la consejería prevista consignación presupuestaria para la conservación, una vez sea declarado?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000427, Pregunta relativa a la depuración de aguas en Istán (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la depuración de aguas en Istán (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué novedades hay sobre el proyecto de arreglo y remodelación de la depuradora para el núcleo urbano 
de Istán (Málaga)?

¿Cuándo se tiene prevista la finalización del arreglo y remodelación de la depuradora para el núcleo 
urbano de Istán (Málaga)?

¿Tiene previsto la consejería llevar a cabo actuaciones para garantizar la depuración de aguas en las 
urbanizaciones, fuera del núcleo urbano, del municipio de Istán (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000428, Pregunta relativa a la nueva desaladora en la comarca de la Costa del Sol Occidental 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la nueva desaladora en la comarca de la Costa del Sol Occidental (Málaga).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la consejería la instalación de una nueva desaladora para la comarca de la Costa del 
Sol Occidental (Málaga)?

En caso afirmativo, ¿cuál sería el presupuesto y cuándo se tiene prevista dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000429, Pregunta relativa al retranqueo de los colectores de saneamiento en las playas de 
la Costa del Sol Occidental (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
retranqueo de los colectores de saneamiento en las playas de la Costa del Sol Occidental (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Uno de los grandes problemas con los que nos encontramos en las playas de Málaga son los colectores 
de saneamiento, que deben ser retranqueados, sacándolos del espacio natural que éstas representan, para 
lo que nos consta que existe un proyecto de unos 250 millones de euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería llevar a cabo las obras de retranqueo de los colectores de saneamiento en 
las playas de la Costa del Sol Occidental, en Málaga?

En caso afirmativo, ¿qué obras incorpora dicha actuación, con qué presupuesto se cuenta y cuál es la 
planificación de los trabajos?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000430, Pregunta relativa al abastecimiento y al saneamiento integral de la Costa del Sol 
Occidental (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
abastecimiento y al saneamiento integral de la Costa del Sol Occidental (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En julio de 2021, en una visita a Fuengirola, desde el Gobierno andaluz se informó de que, tras «treinta 
años de abandono», se iban a impulsar las obras para lograr el abastecimiento y el saneamiento integral de 
la Costa del Sol Occidental (Málaga).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Con qué presupuesto y planificación cuenta el Gobierno andaluz para garantizar el abastecimiento y el 
saneamiento integral en la Costa del Sol Occidental, de Málaga?

¿Qué obras incorpora dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000431, Pregunta relativa a las mejoras en el IES Luis Barahona de Soto, de Archidona 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las mejoras en el IES Luis Barahona 
de Soto, de Archidona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos podido ver en prensa el anuncio de la consejería sobre la inversión de un millón 
de euros en el IES Luis Barahona de Soto, de Archidona (Málaga), para la construcción de un gimnasio y 
pistas polideportivas. Una demanda histórica que, con los datos de los que actualmente disponemos, no 
sabemos si alcanza para paliar todas las deficiencias que desde la comunidad educativa del instituto en 
Archidona se vienen demandando.

En el anuncio realizado por la consejería no se precisa mayor detalle de la actuación en cuanto al gimnasio 
y a las pistas polideportivas, si se cuenta ya con un proyecto y previsiones para la ejecución del mismo e, 
igualmente, no se hace alusión a si se va a actuar en la cubierta del edificio, que, como bien debería conocer 
la consejería, se necesita actuar en el mismo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste la inversión anunciada para el IES Luis Barahona de Soto, de Archidona, para la cons-
trucción de un gimnasio y de pistas polideportivas?
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¿Cuándo se pretenden acometer dichas obras?
¿Se van a llevar a cabo obras de mejora de la cubierta del instituto?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000432, Pregunta relativa a la atención de pediatría en los municipios de Alozaina, Casara-
bonela, Tolox y Yunquera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la atención de pediatría en los municipios 
de Alozaina, Casarabonela, Tolox y Yunquera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Nos hacemos eco en esta iniciativa de una reivindicación impulsada por vecinas y vecinos de municipios 
de la Sierra las Nieves que, en tan sólo unos días, ha obtenido más de 1.300 firmas y a la que nuestro grupo 
parlamentario se suma.

Los niños y niñas de los municipios de Alozaina, Casarabonela, Tolox y Yunquera carecen de un servicio 
compartido de pediatría desde hace un mes. Cientos de pequeños/as ya no tienen un servicio básico de 
pediatría que se prestaba hasta mediados de diciembre de 2021 en el centro médico de Alozaina.

Una situación que no hace más que agravar y saturar la atención primaria de nuestros pequeños pueblos, 
debido a la pandemia actual; debido al protocolo que deben seguir las familias afectadas, llevando a sus 
hijos/hijas a sus médicos de familia, quienes tienen sus agendas muy saturadas y con listas de espera de 
hasta cuatro días, en el mejor de los casos, para valorar a los menores.

La situación actual —y, por lo tanto, una realidad— es que la atención de las urgencias de nuestros 
menores se encuentra a una hora de carretera desde el municipio de Yunquera y a 30 minutos desde Casa-
rabonela. Es el momento de que entidades locales, municipios, vecinos y familias sumen todos los recursos 
y fuerzas para atajar este problema.

Según el censo de población y vivienda de la Junta de Andalucía, se publica el siguiente número de niños/as 
por municipio afectado: Alozaina, 107; Casarabonela, 381; Tolox, 309, y Yunquera, 502. Es decir, 1.300 niñas 
y niños desatendidos, a los que hay que dar pronta respuesta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 58

B
O

PA
_1

1_
77

7

PREGUNTA

¿Cuándo se va a restablecer el servicio de pediatría en los municipios de Alozaina, Casarabonela, Tolox 
y Yunquera?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000433, Pregunta relativa a la sanción al periodista de Canal Sur Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la sanción al periodista de Canal Sur Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos podido conocer, a través de un comunicado de CC.OO. de RTVA, el director de Canal Sur 
Radio y Televisión ha sancionado a un periodista con 33 años de antigüedad en la RTVA por protestar ante 
convocatorias de prensa a medida para el PP.

El director general de la RTVA ha sancionado con 21 días de empleo y sueldo por una falta calificada 
como muy grave a un periodista de Canal Sur Granada por protestar al encargado de prensa del PP por las 
convocatorias sin contenido.

A la rueda de prensa sólo acudió Canal Sur Noticias, y el equipo cumplió en todo momento las instruc-
ciones de enviar todo el material grabado a Sevilla, para elaborar allí la noticia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Le parece que esta sanción responde a una finalidad legítima?
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¿Cuál es la razón por la que solicitan que se cumpla de forma inmediata esta sanción, incumpliendo con 
el artículo 70 del convenio colectivo?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000435, Pregunta relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA 
de los principales hechos políticos ocurridos durante el último mes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos 
de RTVA de los principales hechos políticos ocurridos durante el último mes.

PREGUNTAS

¿Cómo se ha abordado la transmisión de la información de los principales hechos políticos ocurridos 
durante el último mes?

¿Considera que su tratamiento informativo ha seguido pautas de relevancia para la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000436, Pregunta relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA 
de las manifestaciones de sanidad del pasado 19 de febrero, organizadas por los sindicatos CC.OO. 
y UGT

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Car-
men Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al tratamiento en los diferentes espacios informativos de RTVA 
de las manifestaciones de sanidad del pasado 19 de febrero, organizadas por los sindicatos CC.OO. y UGT.

PREGUNTAS

¿Cómo se ha abordado la transmisión de las manifestaciones de sanidad convocadas por los sindicatos 
CC.OO. y UGT, del pasado 19 de febrero, relativas a la sanidad andaluza?

¿Considera que su tratamiento informativo ha seguido pautas de relevancia para la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000437, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias en 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las modificaciones presupuestarias en 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales modificaciones presupuestarias realizadas en el ejercicio de 2021 de 
su consejería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000438, Pregunta relativa a la ejecución y a las modificaciones presupuestarias del ejerci-
cio 2021 en la Agencia Idea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la ejecución y a las modificaciones presupuestarias del ejercicio 2021 en la Agencia Idea.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido la ejecución y las modificaciones presupuestarias del ejercicio 2021 en la Agencia Idea?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000439, Pregunta relativa a «Pemán y Alberti, la imposible equiparación entre fascismo y 
democracia»

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a «Pemán y Alberti, la imposible equiparación 
entre fascismo y democracia».

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

PREGUNTAS

¿Cuál es la justificación de este Gobierno para financiar con dinero público estas jornadas, que equiparan 
a víctimas y a verdugos, incumpliendo la propia Ley de Memoria Democrática de Andalucía?

¿Ha contado con la autorización verbal de la familia de Alberti, como ha afirmado públicamente la con-
sejera de Cultura y Patrimonio Histórico?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000440, Pregunta relativa a la Empresa Pública de Gestión de Activos, S.A

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la Empresa Pública de Gestión de Activos, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de la Junta no muestra sus planes, sus evaluaciones y sus estadísticas, siendo así su actividad 
completamente opaca o inexistente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha llevado a cabo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000441, Pregunta relativa a la empresa pública, adscrita a la consejería, Innova Venture, 
SGEIC, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la empresa pública, adscrita a la consejería, 
Innova Venture, SGEIC, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de la Junta no muestra sus planes, sus evaluaciones y sus estadísticas, siendo así su actividad 
completamente opaca o inexistente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha llevado a cabo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 68

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000442, Pregunta relativa a Inversión y Gestión Capital Semilla SICC, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a Inversión y Gestión Capital Semilla SICC, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de la Junta no muestra sus planes, sus evaluaciones y sus estadísticas, siendo así su actividad 
completamente opaca o inexistente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha llevado a cabo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000443, Pregunta relativa a Parque de Innovación Empresarial de Sanlúcar la Mayor, S.A. 
(SOLAND)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Eco-
nómica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a Parque de Innovación Empresarial de Sanlúcar 
la Mayor, S.A. (SOLAND).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de la Junta no muestra sus planes, sus evaluaciones y sus estadísticas, siendo así su actividad 
completamente opaca o inexistente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha llevado a cabo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000444, Pregunta relativa a la empresa pública, adscrita a la consejería, Venture Invercaria, S.A.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Ber-
múdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Ocaña Castellón y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la empresa pública, adscrita a la consejería, 
Venture Invercaria, S.A.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La web de la Junta no muestra sus planes, sus evaluaciones y sus estadísticas, siendo así su actividad 
completamente opaca o inexistente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que ha llevado a cabo en la presente legislatura?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000445, Pregunta relativa a la gestión de archivos en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la gestión 
de archivos en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto la Dirección de la RTVA en relación a los archivos de los que dispone Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000446, Pregunta relativa a los trabajadores de Andalucía Directo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los trabajadores 
de Andalucía Directo.

PREGUNTA

¿Qué tiene previsto hacer la Dirección de la RTVA en relación a las reivindicaciones de los trabajadores 
del programa Andalucía Directo?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000447, Pregunta relativa al informativo local de Sevilla y N1

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al informativo 
local de Sevilla y N1.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que, el pasado miércoles 9 de febrero, se interrumpió el informativo local 
de Sevilla y el N1 empezó con veinte minutos de retraso?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000448, Pregunta relativa al Palacio de los Enríquez, en Baza, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Palacio de los Enríquez, en Baza, Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Palacio de los Enríquez, en Baza, Granada, está declarado Bien de Interés Cultural, en la categoría de 
Monumento, con fecha 31 de octubre de 1975. Está también incluido en la Lista Roja del Patrimonio desde 
el día 28 de enero de 2008, por peligro de hundimientos y deterioro de sus artesonados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para la manutención, protección y fomento de 
dicho espacio cultural?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000449, Pregunta relativa al área arqueológica de Doña Blanca, de El Puerto de Santa María, 
Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Gil Román y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al área 
arqueológica de Doña Blanca, de El Puerto de Santa María, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El área arqueológica de Doña Blanca cuenta con un total de hasta cinco Bienes de Interés Cultural. Dicho 
enclave es fundamental para la investigación de la protohistoria no sólo en la Península, sino también en el 
Mediterráneo, sobre todo para el estudio de la presencia fenicia en Cádiz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para seguir protegiendo, promoviendo excava-
ciones y poniendo en valor dicho enclave?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000450, Pregunta relativa al Museo Íbero de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Museo 
Íbero de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo íbero de Jaén sigue sin presentar un proyecto museográfico, tras los tres años de legislatura, 
y, en los últimos ocho meses, el Consejo de Gobierno lo ha empleado como centro de vacunación contra 
la COVID-19.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para impulsar el Museo íbero de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000451, Pregunta relativa al yacimiento arqueológico del Puerto de Colón, en Palos de la 
Frontera, Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al yaci-
miento arqueológico del Puerto de Colón, en Palos de la Frontera, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Bien de Interés Cultural y enclave arqueológico donde se abastecieron la nao Santa María y las cara-
belas la Pinta y la Niña antes de partir hacia el descubrimiento de América, situado en el Puerto de Colón, en 
Palos, no cuenta con ninguna señalización, no tiene visibilidad más allá del ambiente científico, está cerrado 
al público y ni siquiera está adaptado para las visitas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para proteger, impulsar y difundir dicho Bien 
de Interés Cultural?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000452, Pregunta relativa a la Villa Romana de Bruñel, Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la Villa 
Romana de Bruñel, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El yacimiento que constituye un conjunto arqueológico, formado por una necrópolis ibérica tardía (siglo IV 
a.C.) y una fase romana que se extiende desde el siglo II al IV d.C., y que es Bien de Interés Cultural desde 
el 2005, no sólo se encuentra abandonado y cerrado al público, sino que ha sufrido durante estos últimos 
años actos vandálicos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para proteger, impulsar y difundir dicho Bien 
de Interés Cultural?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000453, Pregunta relativa al déficit de infraestructuras en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al déficit de 
infraestructuras en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno prevista alguna actuación para paliar el déficit de infraestructuras en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000454, Pregunta relativa a la mejora de las carreteras de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermú-
dez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la mejora de las carreteras de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 9 de diciembre, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio informó 
de la puesta en marcha de siete obras de emergencia en 16 carreteras andaluzas, pertenecientes a las 
provincias de Córdoba, Huelva, Málaga, Granada y Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué otras actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para mejorar el estado de los más 
de 10.500 kilómetros de carreteras autonómicas?

Parlamento de Andalucía, 17 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000455, Pregunta relativa a la violencia en menores de edad en 2021

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de 
la Infancia en Andalucía, relativa a la violencia en menores de edad en 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según la información publicada por su consejería, ha habido un incremento importante de casos de la 
llamada violencia de género en menores de edad en 2021.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas han pensado tomar desde su consejería para evitar esto?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000456, Pregunta relativa a los falsos mitos sobre la brecha salarial

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ángela María Mulas Belizón y Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a falsos mitos sobre la brecha salarial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con motivo de la celebración, el próximo día 22 de febrero, del Día de la Igualdad Salarial, la Consejería de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, junto con el IAM, ha puesto en marcha una campaña que se titula 
No dejes que tu experiencia te impida ver la desigualdad, para informar sobre una supuesta brecha salarial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas han pensado tomar desde su consejería para corregir esa supuesta brecha salarial?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón y 
Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000457, Pregunta relativa a los test de antígenos en farmacias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los test de antígenos en farmacias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varias son las comunidades autónomas que han autorizado la realización de test de antígenos en farma-
cias con la validez de laboratorio, pudiendo emitir un certificado. No así en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a autorizar su consejería que las farmacias que lo pidan puedan también hacer test de antígenos 
con certificación?

Parlamento de Andalucía, 18 de febrero de 2022. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000458, Pregunta relativa a la desigualdad salarial entre hombres y mujeres en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la desigualdad salarial entre hombres y 
mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación algún plan de choque para 
combatir la brecha salarial entre hombres y mujeres en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000459, Pregunta relativa a las acciones para la diversidad funcional en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
la Discapacidad en Andalucía, relativa a las acciones para la diversidad funcional en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué condiciones se encuentra el decreto de asistencia personal para personas con diversidad funcional?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000460, Pregunta relativa a las acciones contra la violencia de género en la juventud andaluza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las acciones contra la violencia de género 
en la juventud andaluza.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para concienciar a los jóvenes sobre la violencia de género en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000461, Pregunta relativa a la brecha digital en los mayores andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la brecha digital en los mayores andaluces.

PREGUNTA

¿Qué tipo de acciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para 
eliminar la brecha digital que sufren los mayores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000462, Pregunta relativa a los delitos de odio en los centros educativos andaluces

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los delitos de odio en los centros educativos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué acciones va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para trabajar 
contra los delitos de odio por razones LGTBIfóbicas en los colegios e institutos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000463, Pregunta relativa al refuerzo de los servicios sociales comunitarios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fis-
cal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al refuerzo de los servicios sociales comu-
nitarios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación para reforzar 
el personal de los servicios sociales comunitarios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
José Gregorio Fiscal López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 90

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000464, Pregunta relativa al II Plan de Acción Integral para las Mujeres con Discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al II Plan de Acción Integral para las Mujeres con Discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto e 
la elaboración y aprobación del II Plan de Acción Integral para las Mujeres con Discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000465, Pregunta relativa a la aprobación de la subida del coste/plaza para centros de aten-
ción a las personas con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la aprobación de la subida del coste/plaza para centros de 
atención a las personas con discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuándo está previsto que se apruebe por Consejo de Gobierno la subida del coste/plaza para los centros 
de atención a las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000466, Pregunta relativa a la regulación de la asistencia personal en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la regulación de la asistencia personal en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto a 
la elaboración y aprobación de la figura de la asistencia personal?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000467, Pregunta relativa al Reglamento del uso de la Lengua de Signos Española (LSE) y 
de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al Reglamento del uso de la Lengua de Signos Española (LSE) 
y de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en cuanto a la 
aprobación del reglamento del uso de la lengua de signos española y medios de apoyo en comunicación oral?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000468, Pregunta relativa a la estrategia de educación inclusiva en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
estrategia de educación inclusiva en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones de la Consejería de Educación y Deporte en cuanto a la elaboración y apro-
bación de la estrategia de educación inclusiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000469, Pregunta relativa al cierre de la Unidad COVID en el complejo hospitalario de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
al cierre de la Unidad COVID en el complejo hospitalario de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas, para asegurar una atención adecuada y especializada a pacientes COVID persistentes, 
va a establecer la Consejería de Salud y Familias en Jaén, tras el cierre de la Unidad COVID en el complejo 
hospitalario de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000470, Pregunta relativa a la creación de una Unidad de Reanimación Posanestésica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la creación de una Unidad de Reanimación Posanestésica.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería crear una Unidad de Reanimación Posanestésica en el Hospital Materno-
Infantil del complejo hospitalario de Jaén, centro de referencia de especialidades provincial?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000471, Pregunta relativa a la Gerencia del Área de Gestión Sanitaria Sur de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
la Gerencia del Área de Gestión Sanitaria Sur de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué intención tiene la consejería al objeto de cubrir la Gerencia del Área de Gestión Sanitaria Sur de 
Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000472, Pregunta relativa a las previsiones económicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las 
previsiones económicas.

PREGUNTA

¿En qué bases se sustentan las previsiones elaboradas por la Consejería de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades respecto al crecimiento económico de Andalucía en 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000473, Pregunta relativa al cumplimiento del objeto social de la Agencia Idea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al 
cumplimiento del objeto social de la Agencia Idea.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universi-
dades del nivel de ejecución presupuestaria en los principales programas presupuestarios que gestiona la 
Agencia Idea en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000474, Pregunta relativa al impacto de los fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al 
impacto de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué impacto tendrán sobre la economía andaluza, según las previsiones elaboradas por la Consejería 
de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, los fondos europeos vinculados al 
marco financiero plurianual 2021-2027 y Next Generation EU?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000475, Pregunta relativa a las Jornadas Andaluzas de Letras para la Concordia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Jornadas Andaluzas de Letras para la Concordia.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de las Primeras Jornadas Andalu-
zas de Letras para la Concordia, que las asociaciones memorialistas denuncian que han sido un instrumento 
para equiparar, en todo los sentidos, a Pemán con Alberti?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000476, Pregunta relativa al Premio Andaluz del Flamenco

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Premio Andaluz del Flamenco.

PREGUNTA

¿Qué participación ha tenido la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en el Primer Premio Andaluz 
del Flamenco?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000477, Pregunta relativa a los problemas laborales en la Delegación Territorial de Cultura 
y Patrimonio Histórico de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero 
Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a los problemas laborales en la Delegación Territorial de Cultura y 
Patrimonio Histórico de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la consejería para atender las demandas de los trabajadores de la consejería, 
en la Delegación de Sevilla, que tendrán acciones como la huelga anunciada, que cerrará los museos y 
conjuntos arqueológicos de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000478, Pregunta relativa a las bases reguladoras de concesión de subvenciones a la pro-
ducción de proyectos de largometrajes, de documentales y de otras obras audiovisuales en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura 
y Patrimonio Histórico, relativa a las bases reguladoras de concesión de subvenciones a la producción de 
proyectos de largometrajes, de documentales y de otras obras audiovisuales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería atender la demanda de implementar los cambios necesarios en el proyecto 
de bases reguladoras de ayudas al cine, para atender así las necesidades reales de los creadores y profe-
sionales andaluces de documentales, como solicita la Mesa del Cine Documental Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000479, Pregunta relativa al programa Al sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al programa Al sur.

PREGUNTA

En la anterior Comisión de Control y Seguimiento de la RTVA aprobamos una proposición no de ley cuya 
propuesta de acuerdo era muy explícita: reponer, a la mayor brevedad, el programa cultural Al sur. ¿Tiene 
pensado cuándo va a reponer dicho programa?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 106

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000480, Pregunta relativa a los problemas laborales relacionados con el Programa Anda-
lucía directo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a los problemas laborales relacionados con el Programa Andalucía directo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los representantes de los trabajadores y trabajadoras de la UGT vienen solicitando una reunión al director 
general de la RTVA para tratar sobre los problemas laborales relacionados con el programa Andalucía directo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué el director general de la RTVA no se reúne con los representantes de los trabajadores para 
tratar sobre los problemas laborales relacionados con el programa Andalucía directo?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000481, Pregunta relativa a la sanción a un periodista de Canal Sur Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la sanción a un periodista de Canal Sur Granada.

PREGUNTA

El director general de RTVA ha sancionado con 21 días de empleo y sueldo, por una falta calificada 
como muy grave, a un periodista de Canal Sur Granada por protestar al encargado de prensa del PP por 
las convocatorias sin contenido. ¿Le parece que esta sanción responde a una finalidad legítima?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000482, Pregunta relativa al primer viaje del tranvía de la bahía de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan María Cornejo López, Dña. Ara-
celi Maese Villacampa y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Juan María Cornejo López, Dña. Araceli Maese Villacampa 
y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa al primer viaje del tranvía de la bahía de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el primer viaje del tranvía de la bahía de 
Cádiz, que ha tenido lugar el 10 de febrero?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Juan María Cornejo López, 
Araceli Maese Villacampa y 

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000484, Pregunta relativa a las mejoras en el puente de la carretera A-373, a su paso por la 
Cañada del Real Tesoro-Estación de Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las mejoras en el puente de la carretera 
A-373, a su paso por la Cañada del Real Tesoro-Estación de Cortes de la Frontera (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para la mejora en el puente de la carretera A-373, a su paso por la Cañada del Real Tesoro-Estación 
de Cortes de la Frontera (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000485, Pregunta relativa a la composición del Consejo Andaluz del Taxi

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Verónica Pérez Fer-
nández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
a la composición del Consejo Andaluz del Taxi.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la nueva composición del Consejo Andaluz 
del Taxi, recientemente resuelto por parte de la Dirección General de Movilidad de la Consejería de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Gerardo Sánchez Escudero y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000486, Pregunta relativa a las obras de mejora en los tramos entre las carreteras A-368 y 
la A-387, en el municipio de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las obras de mejora en los tramos entre las 
carreteras A-368 y la A-387, en el municipio de Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Tiene previsión la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio para la realiza-
ción de obras de mejora y mantenimiento en los tramos de las carreteras A-368 y la A-3 87, en el municipio 
malagueño de Mijas?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000487, Pregunta relativa a las actuaciones en la barriada Virgen de la Aurora, de Monturque 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Rosa Aguilar Rivero y D. Juan Pablo Durán Sánchez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las 
actuaciones en la barriada Virgen de la Aurora, de Monturque (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio en relación a las viviendas de la barriada de la Virgen de la Aurora, del municipio cordobés de 
Monturque?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Rosa Aguilar Rivero y 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000488, Pregunta relativa al desdoble urgente de la carretera A-362, que une las localidades 
sevillanas de Utrera y Los Palacios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, rela-
tiva al desdoble urgente de la carretera A-362, que une las localidades sevillanas de Utrera y Los Palacios.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio para acometer definitivamente el desdoble de la carretera A-362, que une las localidades sevillanas 
de Utrera y Los Palacios?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000489, Pregunta relativa a las viviendas de la agencia AVRA, en el barrio de El Puche, 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
Dña. Noemí Cruz Martínez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Noemí Cruz Martínez 
y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las viviendas de la agencia AVRA, en el barrio de El Puche, Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, a través de la Agencia Andaluza de Vivienda y Rehabilitación (AVRA), en el barrio de El Puche, 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Noemí Cruz Martínez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000490, Pregunta relativa a los cambios en la programación de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los cambios en la programación 
de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Cuáles son los cambios llevados a cabo y los planes que existen para nuevos cambios en la progra-
mación de Televisión y Radio?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000491, Pregunta relativa a las valoraciones del Consejo Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Gue-
rrero, D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Carlos Hernández 
White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las valoraciones del Consejo 
Profesional.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las últimas valoraciones llevadas a cabo por el Consejo Profesional acerca de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Carlos Hernández White y 
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000492, Pregunta relativa al centro de salud Virgen de la Capilla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de salud Virgen de la 
Capilla (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué ha consistido la remodelación del centro de salud Virgen de la Capilla, de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000493, Pregunta relativa a la donación y trasplante de órganos y tejidos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la donación y trasplante de 
órganos y tejidos.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de la donación y trasplante de órganos y tejidos en Andalucía en 2021?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000494, Pregunta relativa al programa de cribado de cáncer de colon

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al programa de cribado 
de cáncer de colon.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del programa de cribado de cáncer de colon?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000495, Pregunta relativa a las inversiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 1 de marzo de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Concilia-
ción la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a las inversiones de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las próximas inversiones en infraestructuras que va a llevar a cabo esa consejería en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 777 XI LEGISLATURA 9 de marzo de 2022

Pág. 121

B
O

PA
_1

1_
77

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000496, Pregunta relativa al colectivo gitano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 23 de febrero de 2022
Orden de publicación de 25 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes 
María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa al colectivo gitano.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las últimas actuaciones realizadas por esa consejería en favor de la comunidad gitana?

Parlamento de Andalucía, 21 de febrero de 2022. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

11-22/AEA-000050, Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 2 de marzo de 2022, por el que se determina 
la composición de la Comisión Técnica de Formación

Orden de publicación de 7 de marzo de 2022

El artículo 4 del Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal funcionario al servicio del 
Parlamento de Andalucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del  Parlamento de Andalucía de 30 de mayo 
de 2018, establece, en su apartado 1, que una comisión técnica de formación determinará aquellas actividades 
formativas evaluables para la carrera horizontal. Estará compuesta por el letrado o letrada adjunto al letrado 
o letrada mayor, que la presidirá, y demás personal funcionario que determine la Mesa del Parlamento, entre 
los que designará al secretario o secretaria.  El apartado 4 del señalado artículo 4 dispone que la Comisión 
Técnica elaborará planes de formación trienales que garanticen una adecuada oferta formativa que permita 
a todo el personal funcionario acceder a la carrera profesional, sin perjuicio de que en cualquier momento se 
puedan organizar por el Parlamento los cursos que considere necesarios para su adecuado funcionamiento. 
Estos planes serán aprobados por la Mesa de la Cámara.

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 26 de septiembre de 2018, se aprobó el Plan de 
Formación del Parlamento de Andalucía para el trienio 2019-2021. Al objeto de proceder a la elaboración 
de un nuevo plan de formación trienal, resulta conveniente designar nuevos miembros de la considerada 
Comisión Técnica de Formación.

Por lo expuesto, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de marzo de 2022,

HA ACORDADO

Primero. Determinar la composición de la Comisión Técnica de Formación prevista en el artículo 4 del 
Reglamento de la carrera profesional horizontal del personal funcionario al servicio del Parlamento de Anda-
lucía, aprobado por Acuerdo de la Mesa del  Parlamento de Andalucía de 30 de mayo de 2018, que estará 
integrada por los siguientes miembros:

Doña Carmen Noguerol Rodríguez, letrada adjunta al letrado mayor, quien actuará como presidenta.
Doña Raquel Reina Fernández, funcionaria del Cuerpo de Subalternos del Parlamento de Andalucía.
Don Rafael Cano Silva, jefe del Departamento de Formación y Perfeccionamiento, quien actuará como secretario.

Segundo. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía 
y en el Portal de Transparencia del Parlamento de Andalucía. 
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Contra el presente Acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, contado desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-
administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia  
de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su publicación, de acuerdo 
con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
administrativa.

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2022, 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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